证券代码: 873491 证券简称: 赫岩科技 主办券商: 国融证券

武汉赫岩科技股份有限公司 股票定向发行认购公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

2024年6月12日,武汉赫岩科技股份有限公司2024年度第二次临时股东 大会审议通过《武汉赫岩科技股份有限公司股票定向发行说明书》,现就认购事 宜安排如下:

一、现有股东优先认购安排

根据《公司章程》和审议本次股票定向发行的股东大会决议内容,本次发行 现有股东无优先认购安排。

二、其他投资者认购程序

(一) 其他投资者认购安排

| 序号 | 认购人名称 | 拟认购数量(股) | 认购价格 | 拟认购金额 (元) | 认购方式 |
|----|-------|-------------|-------|------------------|------|
| 1 | 许文涛 | 4, 375, 000 | 2. 20 | 9, 625, 000. 00 | 现金 |
| 2 | 杨淑君 | 2, 625, 000 | 2. 20 | 5, 775, 000. 00 | 现金 |
| 合计 | - | 7,000,000 | _ | 15, 400, 000. 00 | - |

(二) 其他投资者缴款时间

| 缴款起始日 | 2024年7月4日 |
|-------|------------|
| 缴款截止日 | 2024年7月10日 |

(三)认购程序

- 1、2024 年 7 月 4 日上午 8:00 至 2024 年 7 月 10 日下午 18:00,认购对象进行本次股份认购,将本次股票定向发行认购资金足额存入指定的公司募集资金专用账户内。
- 2、2024年7月10日下午18:00前,认购对象缴纳认购资金后将汇款底单扫描件或网银转账电子回单发送电子邮件(278726894@qq.com)或微信至公司联系人,同时电话确认。
 - 3、若全部认购对象于缴款截止目前足额缴齐认购资金,认购期提前结束。

(四) 认购成功的确认方法

2024 年 7 月 10 日 18:00 前,公司收到本次股份认购资金的汇款底单扫描件或网银转账电子回单截图,并确认认购对象的认购资金足额到账指定的专用账户后,以电话、微信或邮件等方式通知认购对象本次股份认购成功。

三、缴款账户

| 户名 | 武汉赫岩科技股份有限公司 | |
|-----|----------------------|--|
| 开户行 | 中国建设银行股份有限公司武汉杨园支行 | |
| 账号 | 42050123703600001036 | |

银行对增资款缴款的要求: (1)认购人汇入认购资金时,收款人户名、账号严格按照以上信息填写。(2)汇款人应与认购人名称一致,不得使用他人账户代汇认购款。(3)在汇入款项时,汇款金额应与其拟认购股份数量所需资金一致,汇款用途处注明"投资款"或"增资款"字样。

四、其他注意事项

- 1、公司提醒认购方与银行核实汇款所需的相关手续,考虑资金在途时间,确保认购款项能够在规定截止时间之前汇至公司本次股票定向发行募集资金专项账户。
- 2、认购方办理汇款时缴纳的相关手续费自理,不得在认购资金中扣除;若 出现超额认购资金,公司将在认购资金到账且完成本次定向发行股票登记手续后将超额部分无息退回认购方。
- 3、公司将在完成本次股票定向发行相关手续后对本次股票发行结果予以公告。

五、联系方式

| 联系人姓名 | 龙小青 |
|-------|---------------------------------|
| 电话 | 18672330360 |
| 传真 | 无 |
| 联系地址 | 武汉市东湖新技术开发区光谷大道当代国际花园 6号楼 C1-3F |

六、备查文件

- (一)《武汉赫岩科技股份有限公司 2024 年第二次临时股东大会决议》;
- (二)《武汉赫岩科技股份有限公司股票定向发行说明书(修订版)》;
- (三)《关于同意武汉赫岩科技股份有限公司股票定向发行的函》。

特此公告。

武汉赫岩科技股份有限公司 董事会 2024年7月3日